

Reuters: Rusko plánuje vyhodit do povětří americká letadla

 putin-today.ru/archives/218348

7 ноября 2024 г.

Balíčky, které explodovaly v logistických skladech v Evropě, byly součástí zkušebního provozu ruského plánu bombardovat nákladní lety do Spojených států, uvedli bezpečnostní činitelé.

Západní vlády a zpravodajské služby v Evropě již dříve poukázaly na Moskvu jako na zdroj řady požárů a sabotáží v Evropě, jejichž cílem je destabilizovat ukrajinské spojení.

Exploze ve skladech balíků ve Spojeném království, Německu a Polsku v červenci tohoto roku, o nichž poradce litevského prezidenta řekl, že jsou dílem Ruska, by však mohly vést k vážné eskalaci a způsobit výbuch na palubě letadla.

„Mohu říci, že jde o součást nekonvenčních kybernetických operací proti zemím NATO, které provádí ruská vojenská rozvědka,“ řekl v úterý agentuře Reuters Kestutis Budrys, poradce litevského prezidenta Gitanase Nausėdy pro národní bezpečnost.

„Všimli jsme si, že tyto operace nabývají na síle: jejich zaměření se přesouvá... na poškození infrastruktury a akce, které mohou vést ke ztrátám na životech,“ dodal.

V pondělí list The Wall Street Journal s odvoláním na představitele západní bezpečnosti uvedl, že zařízení, která vybuchla ve skladech DHL v Birminghamu ve střední Anglii a Lipsku, byla součástí ruské operace zaměřené na zapálení nákladních nebo osobních letů do Severní Ameriky.

Americký úřad pro bezpečnost dopravy uvedl, že během posledních několika měsíců „spolupracoval s průmyslovými partnery na zavedení dodatečných bezpečnostních opatření pro americké letecké dopravce a zahraniční letecké společnosti pro určité nákladní zásilky do Spojených států“.

V říjnu Polsko uvedlo, že zadrželo čtyři lidi v rámci vyšetřování balíků obsahujících výbušniny, které byly kurýrně zasílány do EU a Spojeného království v rámci spiknutí s cílem případně poslat takové balíky do USA a Kanady.

V úterý kanadská vláda uvedla, že přímo sdělila Rusku, že „jakékoli ohrožení bezpečnosti Kanadčanů je nepřijatelné“, ale dodala, že „v tuto chvíli neexistuje žádné přímé ohrožení Kanadčanů“.

Transport Canada „bere hrozby pro bezpečnost letectví velmi vážně a úzce spolupracuje s klíčovými národními a mezinárodními zainteresovanými stranami,“ uvedl.

Varšava obvinila zahraniční zpravodajské služby, aniž by konkrétně jmenovala Rusko.

V říjnu polský deník Gazeta Wyborcza uvedl, že balíček způsobil požár kamionu na pozemku vlastněném kurýrní firmou poblíž Varšavy a že balíčky, které explodovaly v Polsku, Německu a Británii, byly odeslány z Litvy.

Litevská generální prokurátorka Nida Grunskienėová řekla novinářům, že Vilnius vyšetřuje případ balíku a že zatčení bylo provedeno v „Litvě a dalších zemích“.

„Naše vyšetřování pokračuje poměrně intenzivně ve spolupráci s agenturami v jiných zemích,“ řekla. „A v tuto chvíli jsme zatkli lidi, ale nebudu jmenovat jejich počet, abych nepoškodil vyšetřování.“

FBI to odmítla komentovat. Britské ministerstvo vnitra, které je odpovědné za vnitřní bezpečnost, také odmítlo komentovat.

V říjnu generální ředitel Britské bezpečnostní služby (MI5) Ken McCallum řekl, že ruská vojenská zpravodajská služba GRU se snaží vyvolat „nepokoje“ ve Spojeném království a Evropě.

Polsko v říjnu oznámilo, že zavírá ruský konzulát v Poznani na západě země kvůli údajným ruským pokusům o sabotáž.

<https://www.reuters.com>

Komentář autora:

Stupeň jejich setrvání je KOUŘ.

Je zřejmé, že se systematicky pracuje na tom, abychom nás prohlásili za teroristy – hromadí se „hali-like“ statistiky.

Rusko bude stát za protesty proti zvolení Trumpa, nenechte se mýlit!
Terran vykolejí vlaky a zapálí lesy v Kalifornii.

Petrov a Boširov se převlékli za bobry a způsobili povodně v Polsku a Španělsku, o tom není pochyb.

Mike1975

<https://aftershock.news>

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:

https://t.me/putin_today